

**Kategorija:** Analne Kupe

Vibrirajuća analna kupa 18cm

Šifra proizvoda: LVTOY00514

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neverovatnog uživanja sa **Vibrirajućom analnom kupom 18cm**, savršenim dodatkom za sve ljubitelje analnih igračaka. Ovaj proizvod je pažljivo dizajniran da pruži maksimalno zadovoljstvo i intenzivna iskustva koja će vas ostaviti bez daha. Njena impresivna dužina i obim donose osećaj pune kontrole, dok glatka struktura osigurava lako umetanje bez neugodnosti.

Ono što ovu igračku čini posebno uzbudljivom jesu njene tri brzine vibracije i sedam uzbudljivih obrazaca. Pripremite se za putovanje kroz različite senzacije koje će vas voditi do vrhunca užitka. Sa **Vibrirajućom analnom kupom**, svaki trenutak postaje poseban, svaki pokret dodaje novo dimenziju vašem uživanju.

Jedna od ključnih karakteristika ove igračke je njen vakuumski postolje. Ono vam omogućava da je čvrsto fiksirate na željenu površinu, oslobađajući vas da se fokusirate na svoje zadovoljstvo. Pored toga, daljinski upravljač čini korišćenje još lakšim, omogućavajući vam ili vašem partneru da upravljate postavkama tokom upotrebe, što dodatno podiže uzbuđenje na viši nivo.

Za one koji brinu o zdravlju i sigurnosti, **Vibrirajuća analna kupa** je napravljena od antibakterijskog, neftalatičnog PVC materijala. Ovaj materijal je ne samo bezbedan za telo, već i kompatibilan sa lubrikantima na bazi vode, što omogućava neometano i ugodno iskustvo koje možete ponovo i ponovo istraživati.

Dizajn ove igračke nije samo funkcionalan, već i estetski privlačan. Sa stilizovanim crnim izgledom, **Vibrirajuća analna kupa** predstavlja sofisticiran dodatak vašim intimnim momentima koji će se savršeno uklopiti u bilo koju kolekciju igračaka za odrasle.

U online prodavnici unapredite svoje iskustvo uživanja. Svaka kupovina donosi nesmetanu

diskretnu dostavu, koja osigurava vašu privatnost. Ne ustručavajte se da istražujete nove dimenzije uživanja - **Vibrirajuća analna kupa 18cm** je više od samo igračke, to je putovanje ka otkrivanju sebe i svojih želja.

Pripremite se da obogatite svoje intimne trenutke i pružite sebi ili partneru savršeni poklon koji će neprekidno donositi radost. Naručite svoju **Vibrirajuću analnu kupu** još danas i doživite neverovatne trenutke uživanja koje nećete zaboraviti. Sa svakim otkrićem, otkrićete novu moć užitka koja vas čeka da je doživite. Ne propustite priliku da uložite u svoje zadovoljstvo; investirajte u igračku koja će vas odvesti na nove visine uživanja.

Deklaracija

Model:	Vibrirajuća analna kupa 18cm LVTOY00514
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	6970260909341
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,49 KG
---------------	---------